
Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 24 de março de 2006

Aos 24 dias do mês de março de 2006; às 9:00 horas reuniu-se a Câmara municipal 
de Vereadores de Nioaque MS, sob a Presidência do Sr. Vereador João Francisco dos 
Santos Neto. Verificada a presença dos Srs. Vereadores: Antonio Raimundo da Silva, 
Eudes Pache Correa, Claudionor do Carmo Miranda, Jancer Vaz de Moura, Emerson 
Augusto Nahabedian Ramos e Fernando L. F. Moura, bem como a ausência dos Srs. 
Vereadores Ronaldo de Andréa e Énesio Pimenta dos Reis, constatou-se haver n° legal 
determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos com aquiescia dos Srs. Vereadores. 
Em seguida fora feita a leitura da Ata da Sessão anterior; a qual sendo colocada sob 
apreciação dos Srs. Vereadores fora aprovada por unanimidade. Prosseguindo os trabalhos 
pelo Sr. Primeiro Secretário foi feita a apresentação das matérias recebidas do Executivo 
Municipal constante do seguinte: Of. n° 114/ Gab/ 06, encaminhando Projeto de Lei n° 
01/2006, para apreciação desta Casa versando sobre alteração da lei n° 2163/05 de 
10.02.2005, que dispõe sobre reestruturação organizacional do Poder Executivo Municipal, 
transforma cargos em comissão e dá outras providências; Of. n° 027/06 da Secretaria 
Municipal de Educação, em resposta ao of. 013/206/CM, informando os investimentos 
efetuados com e na reforma da Escola Municipal Indígena 31 de Março, na Aldeia Brejão, 
conforme solicitação verbal do Sr. Claudionor do Carmo Miranda; e Of. n° 078/06 do Gab 
da Prefeita; sendo o Projeto de Lei n° 01/2006 encaminhado para estudo e parecer a 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, e as demais foram deixadas a disposição 
dos Srs. Vereadores na secretaria da Casa; logo foram lidas as correspondências recebidas 
de diversos, ficando os mesmos a disposição dos Srs. Vereadores na secretaria da Casa. Em
continuidade aos trabalhos passou-se a apresentação das preposições pelo Sr.Vereador 
Antonio Raimundo da Silva foram apresentadas e aprovadas por unanimidade, Indicação n°
02/2006 dirigida a Exma Sra Prefeita Municipal, para que seja determinado ao setor 
competente da municipalidade a colocação de placas indicativas com as denominações das 
ruas da Vila Boa Esperança em nosso município; e Reqt° 02/2006 dirigido ao Conselheiro 
Ettore Wellighton da Silva, Coordenador do Conselho Tutelar no sentido que o mesmo 
tome as providencias cabíveis junto a Escola Estadual Odete I. R. V. Boas, a qual vem 
proibindo a permanência e ate mesmo a entrada de alunos não uniformizados na referida 
instituição educacional; pelo Sr. Vereador Claudionor do Carmo Miranda fora apresentada 
Ind. n° 04/2006, dirigido ao Ilmo Sr. José Sadi Wan Mihlen, da Empresa Eletrocampo, 
solicitando a colocação de 08 luminárias para colocar nas avenidas principais das Aldeias 
Brejão e Água Branca, sendo 04 luminárias para cada Aldeia, colocada a mesma sob 
apreciação dos Srs. Vereadores fora aprovada por unanimidade. Em continuidade pela 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final foi apresentado parecer favorável a 
Proposta de Emenda à Lei Orgânica, oriundo do poder Executivo Municipal, que dá Nova 
Redação ao Artigo 5° e Insere Parágrafo Único à Lei Orgânica Municipal, colocado o 
Parecer em discussão pelo Sr. Vereador jancer Vaz de Moura fora colocado que a Proposta 
de Emenda que foi amplamente discutida em outras reuniões, destacando o empenho da 
Verª Eudes que muito levantou a presente questão do aniversario da cidade, onde fora feito 
requerimento pela mesma ao Executivo para promover estudos, o mesmo propôs a Mesa 
que entrasse em contato com a Assessoria de imprensa da Casa, e Jornais que a Casa 
mantém contrato que colocasse um comunicado com relação a Proposta à Lei Orgânica 
pedindo as pessoas que tivessem alguma informação com relação ao aniversario da cidade 
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pudesse entrar em contato com a Comissão, com a Casa, deixando endereço de e-mail, 
telefone, que venham colocar alguma proposta que Venha reforçar, ou contrariar esta 
proposta, que tal comunicado fosse divulgado no mínimo durante 05 dias, para que possam 
estar embasados, para que a Casa não esteja votando uma proposta de emenda sem o 
conhecimento da comunidade, e ate mesmo as pessoas que foram embora de nioaque, 
porem fazem parte da historia do município; logo o parecer fora colocado em votação, 
sendo aprovado por unanimidade, em seqüência fora a Proposta de Emenda a Lei Orgânica 
supracitada colocada em 1ª discussão e votação, a qual fora aprovada por unanimidade; 
sendo que após o interstício de 10 dias retornará para última discussão e votação. 
Prosseguindo o Sr. Presidente deixou a palavra livre aos Srs. Vereadores, fazendo uso da 
palavra o Sr. Vereador Claudionor do Carmo Miranda o qual teceu comentários acerca de 
assuntos abordados na presente Sessão, além de outros inerentes a comunidade indígena, as
quais se preparam para as festividades em comemoração ao Dia do Índio 19 de abril, 
estendo o convite a Casa e visitantes para participarem do evento. Em seguida nada mais 
havendo para ser tratado o Sr. Presidente declarou encerrada a referida Sessão, da qual para
constar lavrou-se esta Ata.     
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